H MAGOHMATIKH OIKONOMIKH ANAAYZIIZ

yno ToN x. x. K. MAHOEIAH - B. METAZA

11. (Zuvéxelx &k tob Tedyoug 9. 10.)

*Eay 1) petabori) Au Sdvatar v& ypapi] 678 Ty wopehy :

Au = —— Ax + o7 Ay + e -V (4x)* + @y)

8mov € elvat dptOpdg 6 bmolog Telver elg 18 pnddy pall pé 1a Ax xal Ay, téte
Aeyopey 8t 9 cuvdpTyotg elvat Stapopiotpag xal TIY TapdoTaGLY :

ou ou
du——g}-{—AX—*——a—}‘]—AY

dyopdlopey 6Aiwdv dcagogindy. “Otay al petaboral Ax xal Ay elyal dpxetd pi-
xpal téte 1) mapdotacts € | (Ax)* 4 (Ay)? elvar dpxetd puxph moobtyg ouy-
%piyopéyn pt t& AX xal Ay xal Emopévwg T GALxdY SLapoptxdy pdg Bilet THY pe-
TaBoAy -T)¢ ouVapToEws u P peydAny wpootyyiary. “Eay ypddwpey vl Ax xal

Ay, dx xai dy @¢ ovvibwg, :

Ou Ju
du = G_X‘ dx —+—- G—y (‘_ly .
*Eay 4 cuvdptnotg u elvat cuydptyolg TpL@y dvelaptitwy petafintdy X,
y, z T 6hxdy Sragpoptxdy Tijg cuyaptioews Spiletar xatd ToV adToy TEGTOY :

ou o ou Ou :
du:G_x‘dh_}—_G?dy—*_Gz qZ-

_ ITagddeiyua Sov) No Yivﬁ obyxptotg T@Y Tpdy T@y du xal Au S Ty
cuvdptyoy u = x* + 2y* fray x =2, y =3, Ax = 0,2, Ay = 0,3.
Adog :
u + Au = (x + Ax)° + 2 (y + Ay)*
= x4 2y’ 4 2xAx + 4yAy + (Ax)* +- 2(Ay)’
< ou = x*- 2y*

- B depatpéocwg ¢ :
Au = 2xAx + 4yAy + (Ax)* | 2 (Ay)?.

Aaphdvoyteg Tae pepixdc mapay®dYovs Tijg cuvaptioews ebpioxopey :

:2x —_— =

(=1 =T
R

w2l ; du = 2xdx -+ 4ydy.
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*Avuxabiotdyteg Tag dptbunTixds Tepdg xal Xapbivovteg 6m’ Py Bt Ax = dx,
Ay = dy ebdplaxoey

Au = 0,8 + 3,6 + 0,04 4= 0,18 — 4,62
du = 0,8 + 3,6 = 4,4 :
fjtot Au — du = 0,22 = 4,7°/, <ot Au .

IMagddeyua Gov) Na edpehfi 1 Ghxdy Btagoptxdy s ouYaPTRGEWS
u = x*yz’ ;

ou ou Oou
— — 9xvyil — x2,8 —_—— — Oxiy,8
o xyz® 3y X7 0 3xlyz
wal du = 2xyz'dx -+ x%*dy - 3x’yz'dz .

"Avotépw EEntdoapey Ty petaboliy tijg ouvapticews u = f(x,y) Etay
af 800 petablnral x xal y elvar dvebdptnror. "Eav dnobéowpey’ 1t ) petablymy
y elvat ouvdpinoig tal X, y = g(x), 1éte 7 cuvdptnoig u elvar cuydptyate
- pdyoy Tijg petabinTic X .

"Ex 100 6Axod Sraqpopixod Tiig cuyxpthcewg u,
: ou on
du = -O—x- dx + G_y- dy

éay Siatpéowpey dux dx ebpionopey
du . Ou ou dy

dx ~ ox oy dx
Ay i 0
gmou TR ()=
Tay mcpo’cyu)byov —%‘;— dvopdlopey ddinny magdywyov tijg cuyapThcewe U

g mpog X . Eic mepintwoty xata why émolay xal af 0o petablyral x xal y
elvai cuyapToets uidg xal tijg adtijs dvelaptitov petabiyriic t Ay, X = h(t)
xal y = g(t) Exopev
du = Ou dx ou dy | Ou dz
FOe s o et abo e
d ; dviaishes
gmou i h'(t)  xal e (t) -

‘Opofwg 2ay u elvat ouvdptnalg tpidy dvelxptitwy petabintdy X, y, z Exdaty
tiy Smolwy elvat oUVEPTYGLG b xal Tijg adtiig petabAntiic t

du  du dx ou dy Sie A

A S Ox, dt T by db TR ar

Al mapdywyor abtar Exppdlouy Ty Adyoy petaboliic Tiig ouyapTHoEWG %l Xenot-
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womotobytar (Btattépwg elg Ty Aboty mpobAvpdtwy elg T émolx 6 ypdvog Awpbi-
vetar &g dvekdptntog petafinti.

Iagddeiypua 6ov) No edpebi) 7 mapiywyog Tijg memAeypéyng ouyxpTioewg
¢ (x, y) = 0. *Eav Béowpey u = o(x, y) té1e :

0 0
du = —-6('0 dx + \—CP dy
X Oy

*AMAE, Sk i)y Bofetoay cuvdptnoty u =0 xal du = 0. “Qote dytixabiordyteg

. \ A C d e 3
xatl Aooyteg ¢ Tpdg e eVPLOROPEY :
095
dy 0x Oy
dxaan Ocp (W 7 O)
Oy

Hagddeyua 7ov) No edpeli ) Shixy) mapdywyos TVig GUYXPTNGEWS :
u = nx’y Stav  y =} x 4+ 1.

du Oou ou dy dy
== == 2 2
dx ox + oy dx T dx
a0 e g o
dx R
xol ETOPEVLS
du ; — nx? TX —
—_— =2 —— = — (b ] x 3
o nx(vx+1)+2vx o (D E 4
Hagdédewyua 8ov) Na edpebi 4 6hxd) mapdywyog tiig ouvapTyioews :
u=x-+4)xy — 3y GTay Xt y=—:—,
ﬁu au —_—
ox ST \/ X Oy 57 Vxly 3
: O v
b Tl o e e

"Apx

dutnd I— .s_(o _4____9)_1___., i
dt_(1+2\/“ )3t 2Vt B s L ey

VIl- 6. FewHETPIKA NOPACTACIG TOV CUVAPTAOEWY 800 AVEEAPTATWY PETABANTOHYV

"Eotw z = f (%, y) povétpsés tig ouvdptnotg xal Oxyz ohotnud Tt dpboyw-
yiwy &Eéywy, elg T dmoloy Aapbiyopey t& énimedov xoy O¢ OSptldvtioy xal tdy
GEoya Tl z ©g xataxdpupoy. "Ay Bewpiicwpey tag petabinric X, y, z O¢ ouyTE-
Taypévag To0 GUSTHRATOS, 'f) ouytetaypéyn z maptotd & Odm (7 640n) Ty aon-
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pefwy tod xbpov &md ol éptLovtiov émmédov xoy . Eig Exactoy Lebyog tipndy tdy
x xal y avttotoryel &y ompeloy M (x, y) elg to émimedoy Xoy. *Ex tij¢ cuvapty)-
cewg ebploropey Ty Ty T00 z T &ytioTelyoloay el 1o Cebyog (X, y) xal &nmt
tijg xataxopbpoy Tig Siepyopéyng Sta tob M Aapbavopey 8 tpdjpa MN Yooy mpdg
0 z. OBtwg, & onpetoy N Exet ovytetaypévag (x, y, z) ai Smolat éx xataoxevfjg
gravfebovy Ty Sobeloay cuydptnoty. "Haiy 7 cuvdptnoig z = f(x, y) elvar cuye-
¥is ©¢ Tpog x nal y téte Buyapeba nata tov adtdy TEémoy va ebpwpey &melpa
onpeta Og N ei¢ tdv y®poy tdY Tpidy Stactdoewy. Td abvodoy tdy Emelpwy
adT@Y oNpeiwy cuVLoTE T Emtpavelay Ty Sptlopéyny Omd Tijc Sobeiong CUYAPTN-
cewg. ‘H émigpdveto abtn Eyet iy iBdtnra va tépvetar elg &y péyoy ompeloy HTd
@y edletdy @y xabétwy mpog 10 émimedoy xoy. Ta Odn tdy onpeivy adtdy,
&ywley 1) xdtwbey Tob émiméBou Xoy maptoToly TAG TLRAG THIG OUYXPTVGEWG Lk
&g &yTLOTOlYOVE TG TMY X %xl y.

Td ptopaiptoy tol oxnuatog H6, pé .ty 6Gdoty tov Eml To0 Emimé-
Sov x0y mapgtotd piay Emitpivetay, TjTig y
TAnpol Ta¢ Avadutixag *abbg wal Tag Yew- e

petpnde LBLdTNTAG TaE TepLypupeions Gyw-
Tépw.

*A¢ Bewprowpey Ty EEiowary f (x, vy, z)
= 0. ‘H &&iowarg abtn 6pilet iy memAeypé-
yny owydpTtnow z, jtic &y yével SEv elvat
povétpos. Bic Ty mpoxeipéyny mepintwoty, 9 A x
%) émipdyeto %) TapLoTOGA THY OCUYEPTYGLY Z Zy. 56
tépyvetal OO TdY edfetdy TOY TrpadAAwy mpde toy &Eova T®Y z elg Teptaad-
tepo ol &vdg ompela.  ILy. day cupmAnpdowpey 18 Apicpaiptoy tod H6ov oxi-
patog, ol &y Aéyw edbetar tépvovor Ty coalpay eig 80o onpeta. I'evixdrepoy,
Buvapeldx vo elmwpey &t elg play memleypéyvny cuvdptnoty z, vjtig dpiletar éx
i &Eomoeng f (X, v, 2) = 0 dvtiotoryel pla Emipdyvern elg €y ooty &Edywy
Oxyz. Katl dytiotpdpuwe, elg play émpdyetay dytiotoryel pla cuvdptnolg tiic pop-
pijc adTvjs. '

Eig tag olxovopixdg €pappoyss af petablnral X, y, z, ®O¢ énl td wAelotoy
elvat Betixal xut xatd ouvémetav EEetdlopey pbvov €xelvo 1o pépog tiig Emupa-
yelag to 6moloy Gynxet el 1 mpdroy Oydompdploy. Af émipdyetat tag Smoiag
cuyaytdpey elg T& olxoyopindg Epappoyas xal mpobAipata elyar O¢ &mi t& mAel-
oToy Tp®Tov xal Jeutépou Babpod d¢ mpdg Tag petabintic X, v, z. 'Ex tdyv émte
paveldy todtwy 02 dvagépwpey tag palloy ypmoipcug & t@Y &vtiotolywy 2Et-
shoedy Twy, TAPEAeiToyTeg Ty Stebodtxdy pelétyy vjtig &motelel pépog tiig "Aya-
AvTixdjg otepeds yewpetplag. (BA. Neldov Zaxeddapiov *Ay. Pewpetpia Tépog II).

‘H -éEtowatg t00 mp®dTou 620pod ¢ mpds x, y, z, Ax-+By-Iz--A=0
elg iy émolay Tovkdyiotoy Ev éx tdv A, B, I, elyaw Sidpopoy o0 prBevée, ma-
pLot& 1o émimedoy 10 6moloy Téuver Todg &Eovag elg td ompeta,

(409 (-39 (o)
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A va eBpwpey Ty EElowaty Evdg cuyxexpipévon Emimédou, SnAady Emimé-
Bou td 6motoy mAMPOT dptapévag Yewpetpixdg (BLétntag, w.x. émmédov 6 Smoloy
Siépyetat 3ta TEL®Y Sobéytwy onpelwy pi) xepévwy énl tijc adtije edbelag 7 Sia
pdg Sobeiong edbelag nal Evdg ampeion, Bewpobpey tag A, B, I', A d¢ mapopé-
Tpoug xat Tpoodtop{lopey xaTaAMAwg T&¢ TLdS TLY CURPMYWS Tpdg Tag Sobeloag
ouyfnxag. Obtwg, 7 eEicwatg Evdg émimédov mapaAdfiov wpedg to Enimedoy X0y
elvat z=y. ‘H éElowarg Evdg Emimédov mapaddilov mwpdg Tdv &Eova 'TdY z elyat
ax—-6y=ry.

‘H edbeto vjreg elvar topd) o émiuméduwy Sbvatar ya mapactadi dmd Ty
¢Eowoewy adtdy. ILy. «f EEiodoetg :

83x —by+3z2=5, x—y=38
AapbBaybpeyar palld, Taptotdot Ty edbetay, fitig elvat Topd téy Sbo Eminédwy THY
ToptoTwpéywy OTd Ty 800 EEtotoewy. :
‘H éEiowaig (x—a)* 4 (y—6)* + (z—7)* = R* napiotd opalpay pt xév-
tpoy & onpetoy («, B, y) xat &xtiva R.

‘H éEiowotg % S y: + 2 =1 napiotd EAherdoetdic pi EEovag

3 ¥
(22, 26, 2y).
3 ¥
‘H 2Eiowote —— 62 = %- =1t 1 mapiotd dnepboloetdic xal ¥ 2&i-
x? yz z? gis & é &E 6 » 5 ~ y \
swatg —— +- T _Y—’— = (0 maptotd xkBvoy ova Ty &Eoya Tty z xat

x0puply elg THY &pYIY TOY CUYTETAYPEYWY.

yq x! y2
At &Eadoet — =z xal i T Tgr = %, Taptotoly &yt~

otoiywe éAhetmuxdy wal Omepbolixdy TapaBodoetdés.
Awe Ty YewpeTpixiy Tapdotaaty mipa- . Az
vetog Tivdg ToAhdntg elyat TpoTLETEPOY V& Ko%=
pdocwpey pévoy Tt pépog éxelyn tTijg émigpu-
yelog To moloy &vixer ei¢ td mpdtoy 8Yd0N-
péproy. ILy. % towy) tij¢ ogaipag, x’-y’-z’ -
=R?, 6md 100 Emimédou z=y (0<y<<R) elvat %
xOxAog (& xéytpoy éml tod &Eoyog TdY z xal
napictatar Ond T@Y S0 Etomaewy : x
x’—|—y’—|—z’=R’, 2=,
T® oyfipax 5T Boyatar va Bewpndi ¢ %
YEWRETPLXY] TAPAGTAGLS THG Opaipag mcﬂu)gncal Y
Thic TopTe. Sx. b7
“Oray didetar ¥) EEiowatg émipaveiog Tt-
v elvar Buvatdy va oynpatiowpey i3€ay, tol oxnp,ato; adtijc 2Eetalovteg Tag
gmimédoug Topds Tiic émipavelog xal iBmu:épu)c tag Eminédoug Topdg O émimé-
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215 57
Sy mapadAiAwy Tpdg T énineda T@Y ouyTETaypévwy, Xwpls elg THY TMpaypaTixs-
Tt va yapdEopey Ty émpdvelay. "EE Slwy tdv topdy, of mhéov Gonbyrixal
elya af topal Omd émimédwy xabétwy mpdg Tov &Eova @Y z (7) TapaAdjlwy mpdg
©d gminedoy x0y). Tag topsg adtag dvopdlopey deilovriovs. “Eay z =f (x, y)

~elyar ¥ &Elowotg tilg Emupavelxg, N Optldvtiog Top) elvar pla xopmdin T
émolag Bha 1o onpela edpionovtar elg 10 ad1d Gdog &md To0 émumédov x0y. Eig
Sbo Siapopetixdg 6ptlovTiong Toldg dyTiaTotyoly Obo Stagopetixa Gy xal dytt-
otpbpug elg Bbo Bragopetixd Bn dytioToryody B0 Buxpopetixal Gptldytior Topal.
*Bay z =y elvat ¥ éElowotg tob 6ptlovtiov éminédov, téte af EEiohoets tijg Topic

elyat Zi=—sil z=1f(x,y).

Elg tac Stopbpoug Topds ToD Y 4yTioToyoly Stdpopot Staxexpipéyor petakd
<oy Topat. “Eay tag éplovtioug adtdg Topdg mpoBdiwpey xataxopbpwg Eml 100
gmumédov X0y ebpioxopey dmeptdptotoy Getpay &md %apmdAag, €ay ¥ cuydpTtnotg
elyat cuveyrhg, thY omoiwy ai dEtomoetg mepthapbivovtar elg thy éElcwaty f (¥, y)
= otaf., xal éxdoty €€ adtdy derwvder, Stay %) Tiwy o0 otabepod elvar yyw-
ot), mhdg petaBilloytar T x xal y 8t& Ty otabepay xdTiy Ty 100 Gdoug z.

Ex tdy mpoboddy tdy Sprlovtiwy topdy Suvdpeba ednbrwg va Sraxpive-
pey 10 oxiwa tijs dmipaveiag xafdg xxl Tag petafords tiig cuyxpTicEws z Og
Tpbe The peTaboddg TdY X xal ¥ .

4
el e Taon,
SN PN o SR Z=1
e 2 [T e 2
g
0 2
7
Sy. b8 Xy. 59

ILy. af 6puldvtior Topal o0 mapafodoetdods x? + y* =2z Bia tag TLpdg
z =1, 1, 1*}[; . .". elvat époxeytpor xhxhot p& dxtlvag 1, 2, 3 ... . “Otay 1
onpetov (X, v) xwijtae &nl o0 émemédov xO0y % Ty Tob z addver 4) mapapévet
atabepa 7 Elattobrar dvahdyws mpdg T pétpoy xxlb’ & T onpelov mpoywpel dmd
yopnhotépas mpoboddg el OdmAotépag, N mapapéver &nl tiig adtiis mpofolds,
3) mpoywpet &md Odnhotépas els yapnlotépas mpofords. "Eml t@v mepipppetdy
@y TpoboA®y onpeidyopey o dddpetpx TdY Splovtivy Topdy. tdg dmolag Bia
Tty Adyoy adtdv dvopdlopey xal dyouevginde topds tijs Empavelng. Kab’® Epotoy
Tpbmoy Epyaldpeda pi tdg Emumédoug Topdg tdg mapaAdfhoug meds T Emimedu
x0z xal y0z tdg 6moiag Svopdlopey xazarxopV@ovs. Obtwg Exopey plav topdy
i mupavelag oympatiCopéyny Omd émimédon xabétov mpog oy dfova T®Y X éav
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Séowpey otabepiy Ty elg 0 X, x=—x. *Enl TS Topdg bt 0 z petabdAie-
Ta povoy dtay petabiidetar 15 y . Zuybug mpobidiopey Tag Topdg adtac émt
o0 émnélov y0z. *Eay z =— f (x, y) elya 4
gElowate T émtpayelag, af égiatoete TdY To-
pOY adtd®y 8idovtar 6md tdy 2Eioboewy

z = f(a,y) Xd=—"xct;

Al 2Etomoetc tidy Tpoboddy &ni Tof Ermi.
nédov y0z BiBoytar Omd t7)c éEtotoemg z =
f(a,y) . Aw iy Gywtépw Emipdvetay af mpo-
Bodal adtal Exouy iy eElcwoty o ErtvE —"77)
T5 oyfipa 60 Beinyoe: Ty ©poboAly tijg Topdjc
Stay @« = 1. .

‘H nébodog e weXétg Emiopayelag TLOS Bt cetpdg EmméSwy Top®dy xabé-
Ty Tpds Eva tdy dEbvwy () TAPXAMAWY Tpdg Eva Ty, guyTeETAYpEVWY Emttédwy),
dyttotoiyel mpdg THy pedétny ouvaptioewe Sho petabintdy, 8tay el iy piay
aveldpTntoy petabintiy Gidwpey otxbepdy Tipdy. A T pebsdon tabdtng avdyo-
ey Ty perétyy tijg ouvapticewe Sbo petablntdy elg iy perétny tijc cUYapTH)-
OeWg |udg dyeapthton petablytiic. Xpnotponctobyteg Wy pébodoy adTy, edpi-
OXOUEY TV YEWPETPUXNY onpaciay Tdy REPIX®Y TapaydYwy Tijg ouvaptiocwc.

“Eotw 8t %) ouvdptyois z = f (x, y) TapLotg piay émtpdvetay (Sx.61). Eay
Abwpey Enl tijg émipavelag 1o onpetoy M («, 6, v) xal di& top anpeiov adTod
pépwpey 6 énimedoy td mapdAAnioy Tpdg 18 émimedoy x0z, 8 nimedoy adtd Té-

tz pver my Empdvetay elg play xoapmiAny AMB

* ¢ omoiag af éEiataoetg elyat z=f(x,y) y=6.
“Otay ompeldy Tt xwyijtan &ni e émipo-

vetag mapapéyoy mdytote énml Tig  xapmding
adTilg, %) ouvtetaypéyn z elyat SUYEpTNGLG Lb-
voy 1o x xx286c0y énmi tic xapnddng 8 y el-
% vau otabepdy. ‘Emopéyvwg 6 Ayog petabolijc tijg
OLYPTY|TEWG XaT& pijog T xapmoAng ele Ty
meptoy)y to0 onpelov M, & dmolog Aéyog icob
Sy: 61 Tt pE tdy ouytedeaTiy xateuBivoewg i Epa-
nTopéyns Tig xapmbing el T onpetov M, elyat

2% 1 =50l s 1 1 5

3y. 60

&

(0]
(%z_) = (-——z ) » ONAaBY B Tl Tie pepinijc Tapay@yoy elg to onpeloy M.
X Ju 0x )

‘Opoing § napdywyog (%) elvat 6 ouytedeoti)g xatevBiycewg g é(pomto]lé-
M
g Tis wapmbAng I'MA | % émola elya 7 Topd) tijg Emtpaveing 9SS Tob EmiméSou :
T00 Stepyopéyou Stk tod M wal TapaAAiiov Tpdg 1o éminedoy y0z. Af GptBpmTe-
xal Tipal Tdy napaydywy elvar Getixal 7) Gpyytinal day 10 z adEdyy 1) éAattol-
tar 8tay 10 X (3 y) éAattobrar. M Ty Bovletay tdy B0 peptxdy TAPAYDYWY*
Suvapeba va ebpwpey thy 2Elowoty Tob Epantopéyor dmunédov elg & ompeloy M.
‘H yevixy) &iowaig émimédov tivde ddyatar va YPaPT) 000 Ty popply z = Ax -
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By + I'. "Emeidy ©6 onpeloy M xeltaw émi o0 émimédon y = Aa 4 B6 T
xal 8 dpapéoewg z — v = A (x—a) + B (y—6). ‘Enopévwe 0% mpémer ya
Tpocolopiowpey Tag Tapapétpoug A xal B, dote 10 émimedoy adtd vx elyor 1o
gpantépevoy. To énimeloy y = 6 tépvet 10 &mimedoy 10 Biepydpevoy Sid o5 M
xata 1)y edBelay AMN. Al €€iodoerg tijg edlefag elvar y=6 xal z—y=A(x—«).
“Iyx 6 émimeBoy TobTo elvar T8 Epamtépevoy, Ok mpémer ¥ pwPelow edbein ya
épamtetar Tig xapmbing AMB el 18 onpetoy M. "Apa, 10 A mpémer vy loodtar

0
pé Ty mapdywyoy -—6% el to ompeloy M. ‘Opoiwg, ebpioxopey 8tt 8 B TpéTet
va looftar pé Ty | Tapdywyoy —ggzl— elg to onpetoy M, xal % &Eiswoig tob oa-

ntopéyov émimédon elval :
0z 0z
gy (OX)M e +<6x )M (y—-—G),

Vil. -7 'Opoyeveic ouvaprioelg. Oedpnua Toi Euler.
‘H ouyaptnoig z = f (x,y) Myetat Suoyevis 6abpod Spoyeveing v Stay -
f(Ax, Ay) = 2" (x,y) 3 Bhag tdg Tipdgc o0 A otabepig 7 petablnrdg. ILy.
x? — 2xy - 4y  elvar Spoyevi)g 20v 6x0jLob.

x°y + x’y? — byt » > 4ou 6a0poD.
oxX - By

L o » » 600l pndevixod.
LT o0 pn

ax - By » » lov Babpod.

"Ex 1oy Btothtoy thy poyevidy ouyapticewy 0a dvapépwpey éxelyag tac
émolag Oa yprotponatowpney xaTwTépw.

@) "Bay z =1 (x,y) elvar époyevets 6alpod v téte % cuvdptnotg Sbyotar
yo. Ypagpy] 0T TNy popeiy

Sy e
Z_XVCP(X) yvq’(Y)'
: _1
At | (X, dy) = Az f (%, y) »al e A = —, f<1, —L) =~1—f (x, y)
X »'¢ X

ik v v PR
N fx y=x"¢ ( x) émou f( x) ( ) . “Opolwg edpionopey

S hdi (%) G f( ) ( )

. 0
6) Al peptxal Tapdywyot %,
(v—1). At

0
_6_:— elvatr Opoyevels cuvaptraetg Gubjod
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3 0z RTINS A y
RAL —_— = xV 2V — (=) =x"1o (—).
% i (X oy (X> ¥ (X)

*AAAG af cuyapthoels @ (——) S (—%) BEaptdyTat .p.évov gx ¢ T Tol

Abyou —i— xxl Emopévwg elvar Spoyevel Babpod Spoyevelae pndéy. “Apo af ma-

paywyor elvat bpoyevels 6a0pod (v—1).
) Ochpnpa 100 Euler. Al mapdywyor g mpdtng téfews Emadnfedouy
)y {eéTnTe :
0z 0z
X '—a + y -O—};— = VYZ .
Mol amhacidloytee tog edpeleionc mapaydyovg elg Ty wpétasty (€) &vtt-
otolywg éml x xal y xal mpoobétoyteg ebplaxopey :

0z OZ__ v y ey . y SR ) i e
XF;+Yay—VX“P(x) A ”’(x>+vx ‘P(T)_

—vx¥ o (=
yX cp(x).

- Xproyomotadyteg 3¢ Ty mpbtaaty (%)

Z 07
X—Q—— —_ — VZ.

ox y Oy

b 3) Al mapdywyol 'o‘eutéipag t4Eewg enainbebouy Ty iodTyTa :

02z
o ey

Bay Mbwpey tag mapayhyovs b¢ mpds x xal y s lodtnrtog Tjg TEOT&-
aewg (y) edplonapey ' :

02x
0x0y

o2
x? —{—y’—a—yz;-:v(v——l)z.

-

02z 02z 0z

e i e ey
oz o'z 0z
X ax6y +y Qyﬂ T (v——fl) —ar—

*Bay molkamixotdowpey €l X xal y dviiatoiywg tag lodtyrag adtag xal mpoo-
Béowpey Ypnotuomotobyieg xataAMAws Ty (Y) ehploxopey : :

) (<2 =t

0%z
oy*

dz : 0°7 :
x* 0x? +2xy 6X5y + y'



11. 61
By & 620pdg Spoyevelag tijg cuvaptioews elvat punoéy, éx Tijg TpoTdaeug
(«) edpionopey z = cp( )-— q;( ) xal 1) cuvdptnotg EEuptatar pévoy éx

- Y X
100 Adyou e 7 =

‘H ouydptnotg dvopdletatr duopevas yoaumexn ey 6 6x0pdg Spoyevelag elyat
¢y, Big tiy mepintoaty adthy £ (Ax, Ay) = Af (%, y) xal ) i tiig cuvapth-
cewg Simhaotdletat, tpimAacialetal 7 moAdamdactdletar dytiotolywe énl A Stay
Exdoty T@Y GveErpthtoy petafintdy Surdacixciachi, tptnhactachy) %) moAkamAa-
otacff éml A.

Abyw Tiig IBtétyrog adTic 1) ouvdptvotg xxtéyxet &Eidhoyoy pdlov el tag
olnoyopinag Oewping xaxt &paplroyds, dmotedel 88 Ty Baotxiy pae‘—f)pauw);v\éx-
ppaawy Tijg Bewplag Ty otalep®y dmodoy®y ént tf) Edoet peag xAipaxog (Constant
- Returns to scale).

Aw tdy Adyoy adtdy O mpaypatevddpey &y dAiyolg tag &vakuuxag %ot
yewpeTpLrag (3t6TNTAG THG OUYAPTYOEWS ADTTS.

Ak y=1 &x t®y wpotdoewy («), (B) xai (y) edpioxopey :

famxo (H)-r3(3).

6°) Af mapdywyot Tijg ouyaptioewg EEaptdytar pévoy éx Tob Adyou % 7 -

y
; 0z
x —_— = Z.
Y) X ==+ oy
a
g’) EZ; Ty mepintwaoty adtiy al mapdywyot Seutépag TéEewg oaza xot

‘9 69
—(Oj—y—— éxcppoc§ov1:m wéyoy ot Tijg napaym*{ou xﬁy; Avdte &x g (Y") Exopey

0 0z 0z 0z 'z 0z 0z
-o;;‘<x e i o Y
L DA e et x 0
%l =l ox0y Op.o,ung—s?— = — 7 Oxoy Elvar ebxoloy vaz

twpey 8t 7 (8) loxdet xa! elg iy mepimtwoty adTiy.

Eay M (2, 6, y) elvat & onpeloy tijg émtpaveiag Tic maptotwipéyne dnd
idg Gpoyevols Ypappuxijs cuvaptioews, téte xdbe onpeloy pé cuytetaypévag
(e, 126, py), 8mov p elvar olooBimote otabepds dptbuds, xeltar éml g Emigpa-
velog. Avdte £ (p2, B, py) = pf (@, 6, ¥) == 0. T onpelx (po, pB, py) xelv-
T gl tijg edfelag OM, jtig ouvdéer Ty dpyiy T@Y ocuvtetaypévwy petx Tod
onueion M xal Emopévwg SAdxAnpog ¥ edfela xeltar éml tlg émpaveiag. “Apa,
x40e edBela 1) Smotw cuydéet Tiy &pxty @Y &bvwy petd tvog onpelov Tijg émt-
pavelag xeltar &mi Tijg émipavelag. ‘H Emipdvera Sbvotar vo. meplypapd Otd T@Y
e00etdy adtdy xaxl Syopdletar eddecoyevijc.
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Td épantépeyov énimedoy tijg émipavelng elg 18 anpeiov M Eyer eEicwoty

0z 0z
(), e ()0

. 0 0z
A x=0, y=0, z=0, y = < O)f ) o 4 (T;f) 6.
M

"Ex to0 fewpipatog to0 Buler mpoxdnter &1t 10 épantépeyoy énimedoy diép-
xetar B tijc dpyiic T@y &Edvwyv. "Apx, 1o Epantdpevoy Eminedoy EXEL AOLYL |LETX
tiis mupavelog byt pwévey to anpelov M dAXa SAéxdnpoy ti)v edfetay OM. Al mpo-
Gokal tdy Sptlovtivy Topdy elvar Spodbetor xapmddat G¢ mpde Ty dpydy TEV
T@y afévwyv. At éay N (x, y) elvar & onpelov T mpoBolijs tiig Sptlovtiov
Topdie éml tob dmmédov z=y téte 1T oypeioy A (X, py) xeltat &mi Tij¢ TEo-
BoAfjs tiig Sptlovtiou Topdjs Omd Tob émimédov z = py. "AAAX T& oypela (pX, py)
xelvtar éml tijg edbeiag ON <vjg Grepyopéyvyne Bid tijg &pyiic tdy &Edvwy xal
OA = pON . “Enopévog, plx axtls dyopéyn &x tijs dpxijs &Eévwy énl to0 émimé-
Sov Oxy tépver tag Odopetpixdg Tpobokas y xal py elg 800 onpuelx éx TdY
. émolwy t& Sebrepoy améyet amd tiig dpyfis Pupdg TV &mEoTAGLY TOD TPWMTOU.
"Eniong ol épantdpeyat els t@ dvtiotoya onueiz @Y mpobokdy T& xeipeva mt
Tijg adtijg dxtlvog Tijg Grepyopéyns St Tijg Gpyic elvat mapdAinhot. -

"Ex toy avotépw yivetar gavepdy 8t ddy yvwpilopey piay tdy mpoboddy
Ty ptlovtioy Topdy, téte Yvwpilopey GA6xAnpoy T shotyua T@Y TEoBoddy Adyw
Tije dxTyindls adt®y Spotobeciog tg mpds Ty dpyhy.

Al mpoBolal TdY xxtaxopdpwy Topdy tijc émipavelag ént TdY avtioTolywy
guytetaypévwy émmédwy Oxz, Oyz Eyovy tag adtig iSidtnrag pd tag mpafolag
T@y Sptlovtiay Topdy. "Emiong v topd) g Emtpaveing 670 Tob xaTARpGPoY ETi-
medou To0 Btepyopévou Bid tijg edfeiag OM elvar pix edbeta. 'Eav 6 6x20pd¢ Tijc
Spovevetag elvar peyaAbrepog, af yzpaxtnpiotixal adtal iBidtyteg loybovy pé -
xpag GMayde. ILy. éay v =2 téte 2z = ax® + 26xy + yy* xai af Tpooral
Ty bptlovtiwy Top®y elvar dxtivindg Spotdletor dg mpds Ty dpyhy, dAAa af
dmootdoets petabdllovrar dvakdyws Tjg teTpaywyindic pilng To0 y &y z =y
elvar M) mpdTn Spiléytiog Topud) tijg émolag Bidetar ¥ mpoord). Ilxpopoia wpdra-
atg toybet Sua tag mpoboddg t@Y xataxopbewy topdy. "Exv M elvat aonpeloy Tijg
émipavetag 1) xataxdpupog Topd ) Stepyopévy 3ta tijg OM elyat maytote mapa-
GoAt) pe &Eova tdy &Eova T®Y Z .

VIl. 8. Méyiora kai éAayiora cuvapricewy duo 6§;§cprﬂ‘mv HETABAnTOY

Ei¢ tag napaypdgpove (V. 5), (VIL. 4) éEntdoapey 1. péyratoy xal EAdye-
OToV g cLYapTYcEws dg dveaptitou petablvtiis xafde xal Todg TpbmaLE
ebpéoewg adtdy. Eig vy napodoay mapdypagoy O pedetiowpey to péytotoy xal
To EAAYLOTOY (LG OLYXPTNOEWSB00 GveEapThTwY petabAnTdy %%Td Tpémoy TapdA-
. Anhoy, éxBétoyteg pévoy ta dmapaityta Sid T Endpeva Kepddawx, mapadeimoyteg
8¢ Ty TApn &vZAucty xal Bewpiay Tol TpobAvpatog.

Aéyopey 8te %) cuvdptnotg u = f (¥, y) Exer péyiotoy elg 10 anpeloy x—u,
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y=6 (7) 81& g Tipag x=u, y===06) étav i wpi f (2, 6) tfig ouvaptiicewg elyat
peyahutépa Ehwy @Y TLpdy Tdg Smolag Aapbdver ¥ cuydptnatg eic Thy TERLOYTY
(yettviaow) o0 oypelov (2, 6).

‘Opolwg Aéyopev &t 4 cuvipinotg Eyet &hdytotoy elg 0 onpelov X=a,
y=06 &tay M M) tiic owapticswg f(a, B) elvar pxpotépa Bhwy tov TREY To¢
émotag Aapbhyet ¥ cuvpthats el TV meployiy.tad onpelov (a, 6). Tode 5pLaode
adtodg Suydpela vo Exppacwpey dyalutindg (pabypatixdg) dg €&

"Eay e xal n elvar dpibpol, dpthpnuixdg wixpéreper Sobéytog Tivde Betivod
wixpol GptOpol xat 8t° Blag Tag Tipde TOY € xal 7

f(x—e 649 —f(x6) <0 (Gpvmrende dpebude)
TéTe 7 quvaptyolg Exet péytatoy el T ompeloy («, 6).
‘Eay
fla—te, 647 —f(xB) >0 (Betexdg dpibpudg)

TéTE W) oLVApTNOLg Exel éMdytotoy elg Td ompeloy (a, 6).
‘H qyvayraia oovbiun S va &y ¥ owvdptnowg u = f (x,y) éytotoy
7) éhaytotoy eig T onpeloy («, 6) elyat
of 0
e L
ox oy
étay x=a, y=20,
Awéte, Bray y=6, u=f (%, 6) xal dta v& &y 7 quy&pTNoLg adTY] REYLGTAY
%) éAdyiotoy Std x=a Tpémet

df (x, 6) e of (x, €) g
( dx ) X=0 | . ( 0x )x:z L

‘Opoiweg 3ta x=2, u = f («, y) xal EmOpéyg
(j(m))' [ 0 (y) e
H owvbipun adth elyar dyvayxaio xal elg t)y neplntwcy oy POy dyelap-
Tjcwy petabhntdy. Andadi, Sud va Exy ¥ cuvdptnolg u = f (x, y,2) péyiotoy
) éAdytatoy elg 10 onpeioy (, 6, ¥) mpénet
Ou
0x

<

=0, =0, —2=1

Oy 0z

Stay x=a, y=06, 2=y .

“Ote ) ovvbixn adehy elvar dvayxain, &yt Bpwg xal &pxetd, paivetar éx
To0 %ATWTEPW TAPAOELYIATOS. ;

“Eotw u=x* —y% “Otay y=0, u=x' xal % cuvdptyalg adt) Exe
édyotoy u=0 &ray x=0. “Otay x=0, u= —y* xal 1§ owvdpnaig adry Exet
péytatoy u=0 éray y=0.

‘Emopéywg, xaitot al dbo pepixal mapdywyot T cuvaptioewg elvar 0 Stay
v Bewpriowpey ¢ owvdptyoty 0o petablntay Sid x=0, y=0 ¥ cuvdptyoic
adty) Bty Exer obte péytatoy, obte EAdyiatoy elg T onpetoy (0, 0) .
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‘H anédeifrg tiic avayxaiag xal Dayiig ouvBixng Sk tiy bmaply Tob peyi-
otov 7) hayloTou pdg cuvapTicews 3o petablntdy Onepfaivet Ty pabnpatia)y
Extacty T00 mapbytog 6iBAioy, &0ey 04 mepioptobdpey pévoy elg Ty Exbeoty Tilg
mopetag g Tiy ebpealy Twy.

L0 3 ; ; Ou , Ou e ;
a) Ebploxopey ta¢ pepixdg mapaydyovs —— xat = xal Abopey To ob-
oTNPA
ou ou
b 3;—0

O¢ Tpdg TAG TpaypaTirAG pilag.

6) Eopioxopey tag pepixdg mapaydyovg devtépag tdfewg xxbdg xal Ty

TAPXOTAGLY
A osf O’f o \?
~ ox? oy’ = ( 0x0y

¥) ‘H owvdptnotg, 8 piay Aoty o0 cuothpatos Exet

4 ; e Olf 0’f
péytatoy éay A> 0 xal —3 (ﬂ oy ) =0

o? .02
g\dytotoy ey A > 0 xal E ( 7 L ) =0

ox?

Fav A < 0 1téte ¥ cuvdptyorg Sty Exet obte péytotoy obte EAdxLoToy. ‘H mo-
pela adti) 3ty pag 5idet &ha td onpela elg & mola 1) ouvdptiats Exet péytotoy
7 EAdytotoy’ Bibte 2y A = 0 téte elvar dydexdpevoy i ouvdpInoLs V& &y peve-
otoy 3] EMdytatoy, 7) sbre péyiatoy obte EAdytotov. Blg plav towabtyy mepintwoty
Ypetaletar meptoooTépa Epeuva,
Hagddsiyua lov) "Eay a >0 ya éEetachi éav 1 GUYAPTNOLE
u— 3axy — x* —¥* ;

Eyer péytotoy 7) Adyotoy xal ve ebpedij A Ty Tou.

ou l ou A
rx) —é§—=3ay——3yﬂ y —a——3ax—3y
Aboyteg tdg éEtowoetg '

Bay — 3x* =0, Bax — 3y =

edploxopey
x=0 X = &
Vit kY
o°f oof of
6) _—Gx" = — 6x 5 ———-—axoy 3“ ) 6y, =T 6}’ 1y
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¥) éray x =0 xal y=0, A=9a" xal 1) cuvdptnotg Bty Exet obte péye-
atoy obte éAdytatoy el to onpetoy (0, 0).

02f
ox?
cuydptnots Exet péytatoy ‘el T onpeloy (, ). A v& ebpwpey Thy TV TOu
Gytinabiotdpey el Ty Sobeloay ouvdptnoy x =a, y=ua xal 10 péytatoy
Tijc cuyaptoewg elvat ob.

“Otay x =2 %at y=oa, A=2Ta® xal

= — ba. "Apx, 9

Hogddeiyua 20v) No Suapedi) 6 dpibpde 27 el tpla 1épn T@®Y Smolwy
T yLydpevoy elvar péytatoy.

‘Bay x wal y elyor te 800 pépy, téte T8 Tpitoy 0 elyar 27 — X—y.
To yuwdpeyoy Bidetat Hmd Tijg cuyapTicews :

u = (xy) =Xy (2 =)

s ou - A ou c
o) W:?ty—?xy——y, W=Z7x-2xy-—xﬂ.

Adboyteg 1 oboTmpa
21y —2xy — y2 =0, 27x — 2xy — x* =0
ebploxopey
se==0 Bl R 0
VA0SO () S

“Ex tiig pioewg! 100 mpobAipatog pévoy ) Aootg x =9, y =9, &ydéye-
ToL Yo GLO) péytoToy.

osf : 02f ' Qe
6) 0x? S 2y ) 6}{——6}7 2T — 2% — 2y s ——-——ay, = — 2%
. ORI O SHE AN E o s
xoul A= SR (Gx(')y) = 4xy — (27 — 2x — 2y)2,
pat : o'f
¥) Oty x=9, y=9, A=243> 0, xal T = ——18 < 0.

‘Emopéywg, td yiydpevoy yivetar péytotoy tav x =9, y=09. Tp Tpi-
Toy pépog elyar émioms 9 xal 1d péyiotoy 160 z e
ytyopéyoun 9* = 729 .
A guyaptioels tpLdy petabAnTdY T
TpdbANpa elvar @xdpy SuoxoAdTepay.
Fewpetpixis ¥ ouvvdptnotg z = £ (x,y)
nopLotd Emipavetay elg &y obotnpa &Edywy

Oxyz. *Eay xOy elvat 1 6piléytioy éninedoy 0 ; ' £
%ol 3 cuvdptnotg Exer péyistoy z, = f (a, 6) 8 :
Téte 0 anpeloy M («, 6, z,) elvar t& OdnAéte” RS Z

pov ampetoy &ml tijg émipavelng. ‘Opolwg, day ¢ :

% owvdptnale z = f («, 6) Eyy gNdyaToy elg Sy, 62
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< onpeloy M, t6te pes onpeloy M, elvar 1o yapnAétepoy onpeloy ént g émte-
ayetag. ‘Emopévog td pantdpevoy Eninedoy tijg Empavelag elg & onpueloy M 7
M, elvar bpiGévrioy, fitol mapdAnhoy mpdg 1o émimedoy xOy xal 1 ¢Elowalg Tov
elyat 2 =2, .
°Aon-ﬂaez; wal IDooBAlrijumuatza
»Aoxnos 1n) Na edpeboly al mapiywyor TdY GUYOLPTNTEWY &
1) y=In(3x* + 5) 2) y = Inx* 3) y = x?lnx

iR 5) (Bx —bx+2) e 6) x (- pr).

“Aoxnows 2a) Na edpeboly al mapdywyor T®Y x4Twht cuyapTioEwy Old
AoyaptBixils TapayWYNoEws

4) y=e

(x— 1) (x+2) e

pien ) GFDGE—2 P EVsFT
e s B) (3% —bx +2) " B) it sk

» Aoxnois 3n) Na yivovy Tt Staypdppoata TEY ngrwde cuyaptioewy pE
&pLOpnTindg xal fire-hoyaptBuinds xAbpanag xal va yiyy odyxptotg TV Sraypxi-
péroy 3t Exdotyy EE abTdy *

1) y=x—1 9) y=5—x.
“Aounog 4n) Na Mbfj 1 adtd mpcbinpa Otk TG GUYXPTNTELS ¢
1) y = x oy’ 2) ¥ = dor, (x7)-

*Aoxnoig 5n) No lwbody al Etowoerg :

1) 855° = 100 DYE R 3). 9% =5,

” Aoxnoig 6n) Na edpebody af pepuxal Tapdywyor TE®TNG TaEews THY
QUYXLPTNTEWY : :

1) z=ax' + %xy+ yy» + 8%+ ey +

9) u = xy -+ yz + zx 8) z = ax® -+ 36x’y 4 3yxy’ + oy°
aania-by Apaem) = 5
4) z = e 5) 32z = 4z |- 2By

6) z— (x* — 3y)* + xy 7) u=_;%_.y_,.

“Aounowg 7n) N ebpeboly «f Tapdywyol Sevtépag TAEews TY CLYXPTY-
CEWY :

1) £(x,y) = ax? -+ %6xy + 1y° 9) 2= ux -+ by + ye7

3) z=1x"-} 6x’y — 6xy’+ ¥’ 4 f(xy) =-.

X
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*Aoxnows 8n) Na ebpebody to. Stapopind Exdatyg TdY xdtwht cuyxpticewy :

1) z=¢e" 2) z=x*-} 2xy — 3y? 3) z=In x4y
SELE T _ox+By e
4) u=(x+y+2) 5) z S 6) U—Zexyk-

*Aoxnois 9n) No. ebpeboby Tt du xal Au Si& v cuydptyoy :
u = xy -+ 3x — Sy
STy X=3, Y=2, AX=O,2, Ay='0)4'

YAounows 10n) °Eay u=xyz v& edpebi 15 SAuxdy -Otapoptxdy Etay
x=2,y=1,z=—3. Eay dx=0,2, dy=0,01, xal dz=0,05 y&
€bpefotv «f Tipal Toy du xal Au.

“Aoxnowg 11m) Eay éxdotn &x Ty Eiowaoewy 6pf§et Y cuydptno y
va edpefoly al mapdywyor TV y mpd¢ X .

1) x*4-xy?—4=0 2) X —xy'=x-42y}+4
3) vyt 2xy = x*-+4 4) xy*+x—16=0.
“Aoxnowg 12m) No edpebij 0 mapdywyos —%l:— @y %&Ttwlt ouyxpticewy,
dtay t=1.
1 t —t
1) u=zxy—+yz+ zx, Sl e e [ B
2) u=In(xy) 4+, Xt y =it

“Aoxnotg 13n) No ebpebi 4 éElowarc To0 Epantopéyou Emmédou THV
x4twbe Empayvet®y el T &ytiatouxoy oypeloy.

1) 4z = x* +y* (2s 2, 2) 2) Z=8—X’—2y’ (21 1, 2)
3) xyz=16 (2, 4, 2) 4 +y+2=14 (1,329).

“Aoxunows 14n) Eay % &iowog F (X, y,2) = 0 &piler iy oUYEpTYGLY
7z vy deuyb ¢

oF ' OF
= 0z Vs GX 6Z ay

oc) Ot -—GY-——TF— xoit —ay—::—-_ﬁf.‘*'
0z 0z

6) ‘H &Elowatg to0 Epamntoptvov ninédon tiig émipavelag elg 1 onueloy M
Sidetat Omd T EELoboewg

"Aaxnos 159) Ilotaw éx tdy xdtwh cuyaptioewy elyar Spoyevels; Motog
& 16ubpdg Spoyevelag ;

1) bx — 3y 2) x4 y*+xy 8) x'4-xy-t4
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XyZz x?
SFyTe O E
YAoxnoig 167) *Eay 8¢° 8lag tag tipdg 100 A, f (Ax, Ay, Az) = A'f (%,v,Z)
va Betybi 8t xf_(x,, 2) -+ i (%, v, z) +2zf, (x,y,2) = v (%, y,2).
“Aoxnows 17m) No yivy W ypagind) mapdotacts TOY TpoBoddy @Y Opt-
x4 y?
X Yo

4 x JF 5)

Covtimy xal xataxopbpwy Topdy Ty Emtpaveldy, z2 = Sy —

“Aoxnows 187) Na éEetacBody af topal Tdy Emipayeldy

Xy 2= %ol x4y —2z'=0.
*Aoxnowg 197) No yivy 4 Odopetpind) mapdotacts T@Y mpobo®dy @Y Spt-
Covtiwy Topdy tijg émipayeiag, z = X* |- y° .

“Aoxnows 2049) No ebpebi) 10 péytotey 9| EAdyiotoy TdY GCLYXPToEWY &
1) z=x*- y3>— 9xy + 27 9) z=—4dx 4 2y —x* + xy — ¥*
= x* — 3axy -+ y* 4) z = a?P — x?B — y2B,

@
=
N
l

“Aoxnois 21n) No éEetachi] 4 cuvdptnotg g mpds péytotoy xal éAdytatoy =
z = x|+ y*— 12y.

*Aoxnoig 22a) Al Siuctdoelg petadhined Soyeiov elvar 6, 4, 3 &x. *Eay
8 Tdyog to6 doyeiou elvar 0,05 Ex. va ebpeli) 6 Syxog tol petdAdov Tob Boyeiov.

*Aoxnoig 28n) ‘H Eowtepiny) Sidpetpog xal 10 Ghog %VALYEELxeD Boyelow
petpn0éyta edpébnoay 5,0 xal 12,6 &xat. &ytiotolyws. “Eay xate tiy pétpnoty
&yéveto dydexyopévwg Adbog 0,05 &x. woloy elvat xatd mpocéyyiow To péytatoy
Suyatdy Acbog elg toy &yxoy ; :

“Aoxnoig 24n) H Eowtepn) émipdyeta 8pboywvinod wibwtiov elvar 24
tetp. pétpx. No ebpebody af Sractdoets Btd va Exy to %6dToy TdY péytotoy du-
yotdy Bywoy. i

*Aoxnoic 25n) Noo Srarpebi) 6 apibpds v elg tplx pépn X, y, z, torabta
dote 7 ouvdptnotg z = X%yPzY va elvar peyioty. Hofe % peyloty Ty tiic
SUYAPTYOEWS ;

: *Aoxnows 26n) “Eviote elg vy Oewpiay tijs dpehipdtnros TapLotdpey Ty
BpehpbTnte Bbo dyaldy Bik ouvapticews u = F (z) &nov 2z = f (X, y) elvar
YYWOTY GUYLPTNGLE TMY X xal y Tk bmola maptoToly TEE &yTloTolyous Too6TNTAS:
Ty d0o dyabdy. Td péyoy Sedopéyoy Bik Thy ouvdptnoty u elvar % &viodtng
F’ (z) > 0. Eay épicopey tag Stagpopixds SpeAipdtntag Sid @Y pepix®y mapo-
yoywy Gg cuvnfwe, v ety &t 6 Abyog adt@y elyar dvebdprirog &md ThHY:
cuydptnow F(z). Aboute &v ptlpntindy mapdderypa.

*Aoxnows 271) Buopmyavia tig mapdyst fupdpta xal Euptotindg Aemidag.
T& xbotog Evdg Evpagpiov elyat 20 Bp. tdy 3¢ Aemidwy 10 8p. xatk Swdexddo.
*Eay ¥ tyu) toy Evpapidy elvar X xal tijc dwdexddog tdY Aenidwy y al freph-
100 000 400 000
—_— %l ———

Xyt Xy

ot Lnrioetg elvar dytioTolywg %ot Owdexddo. Ak
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wolag Tipas v Bropmyavia Exet thy peyiotny mpéoodoy ;
“Aoxnois 28n) No hbf 15 mponyolpevoy mpdbhnpa Etay t xéotog elyar
40 Bp. xat 20 Sp. dytioTolywg af 8¢ Cnrioetg :

4 000 000 ; 8 000 000
v Syl nal e
Xy Xy

"Aounows 29m) Bropmyavia tig mapdyer iy wotdtyra A xal thy o6t~
e B &x twog dpdopatos. Té xbaotog tijg motbtytog A elvar 60 3p. xal Tjg oL
tyrog B 50 Bp. xatd pétpoy. "Eayv x xal y elvar af dviictoiyor tipal tdy moto-
Ty %al

p, = 250 (y — x) p, = 32000 4- 250 (x — 2y)

al dytiototyor Tnhoets, va SeuxBf &te ) Buopnyavia Exet thy peyiotny mpdoo-
doy 8tay A Ty motdtqra A mpdg 49 p. Ty 8¢ mowdtyra B mpde 89 op.
"Aoxnois 30%) Movomwhiany Tig émiyelpnatg dyopdlet X poyddag éxatep-
ydotov GAvg, mpdg 250 (100 + x%) Bp. Ymobéowpey 81t ¥ Tipd) u ol XATELDY
opévov mpotdytog eig Ty dyopay EEaptdtar pévoy éx Tiig moobtNTog X xal ol
Xpévou t Tob Gmattoupéyou Sia Ty Glopiyavoroinoy. Edy t mapiotd Ety téte
9t
u = xeltt . *Eay 10 yopipoy émitérioy elyon 4%/, 10 &pyixdy moody &yatontlé-
pevoy xat’ Etog dvépyetar elg xepddatov 250 (100 4 x?) €%t . Na mpocdiopts
obnby af Tepal 100 X xal t dote 6 Adyog To0 u mpdg O xepdAatoy va elvar e
YtoTog. :
“Aoxnois 31m) "Eay 6md Gpropéyag cuvBixag 7 mapaywyl otapidos z elg

Altpag Sidetat Omd Tijg ouvapToEwg Z = 50( 3x — —:— ) émov X Taptotd

oy Gplpdy tdy pldy Ti dumélov xatd TETPAY WY IXOY p.étpov xat 100 y tdy
Gpibpdy Ty Epyatin®dy Opdy 3td TV TapaywYRy adTHY :

a) Na yivy % ypapiud) mapdotacig tis 2 8tay y = 2 Spofwe Stay x — %%
Ti Eyvowxy Shvaytor v Exouvy af pepixal mapdywyor ; Na eﬁpa@‘ij'f) T Ty Stay
= y == 2,

6) [éoar pilat xatd tetpaywyixdy pétpoy 8tSouy TRy peyiotyy mapaywyiy
Bray Sratifeytar 200 épyatixal dpat xxtd oTEéppNA ;
"Aoxnows 32¢) "Edy ) napaywyh oltov dmd y xadlepyobpeva oTEéWLAr

: ¥ : 24 xy — bx?® — 16 y*
To O(deTot OMO TG OLYXAPTNGEWG Z = XY = ‘ix‘ = y elg téyyoug 8mou

100 x mopiotd Tdg Epyatixdg - hpag Sid Ty TapaywYRY adTHY :
) Na ebpebf énl dpropévov &pilpod otpeppdrwy 6 dpilpdg tay Epyatix@y
®pdy B Ty peylowny mapaywyy. Na yivy epappoyd 8tay y = 5.
6) Aw otabepdy moodtnta Epyatikdy - Gpdy, méou oTpéppata Bidouy THy
peyiotny mapaywyny ; Na yivy épappoyd) tay Statifevtat 1000 épyatinal - bpat.
“Aoxnas 33n) Elg dypding mapdyet z téyyoug %pibijc dmd v aTpéppaTa,
“Buxbétwy 100 x Epyatindg - dpag. "Ry 102z = 24 xy — 5 x* — 16 y* xal 2ay
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6 Gypbtne Eypmouomoinae g play xal THy «dTy mapaywyRy b orpéppata xal
1000 gpyatixag (pag, v& detx07) 81w & dypding Bid puxpds adfnoets Ax xal Ay
z 2 i 2 Ax’ 1
yeu Ty peyiotny abinoty T Tapaywyijs Stay N =T

*Aoxnois 34n) N Mbfj 15 adtd mpdbhnpa og 1 mpovyodpevoy Eay elg to
mpdBhnpa 31 Exwpey 300 pllag xatd tetpaywyxdy pétpov xal Sixbétopey 200
BpYaTinde Bpag XATA GTPERA.

KEOAAAION VIII

H ENNOIA THI EAALTIKOTHTOZ EIZ TA OIKONOMIKA

vili.— 1. Eicaywyn

‘H Eyvoiax Tijg EAaatixdTnTog Xprotpomoteltar edpéwg elg Todg TepLoooTépoug
Topele tig olxovopurdis Oewpiag xal dmotedel play thy omovdatotépwy évwvordy Tijg

oixoyopuxic GyaAdoewe. Auvvapedx va elmwpey 8tu 1) Eyvoux i EAagTixdTnTos.
&motelet &napaltytoy wEobmdleoty Sk Ty wWAMpn xxtaydnoly THY

EehiEewy Tijg olxovoptxrdle EmLoTAIYS.
O Enckepyachipey Ty Ewotay tijg EAactindtytag xat’ dpydy énl 17 Bdoet

100 YewpeTpinod adfig bptopod, dedopéyouv 8Tt TobTo SteuxoAbyet THY XATAYVONOLY
100 0Oépatos.

yf

suyxPéYWY

a A
ry, m’ : N 4
“Ta=x \ e
O A B :x O A/ B/ 20
Zy. 63 3y. 64

‘H 2haotxdtyg elg ompetoy xapmbing ttyog elva & Myog i dvaloytrfic
petaboldic Tiig TeTaypéyng Bid Tijg dvahoyixils petaforils T TeTpnpévne (BAé-
me VII 3). ;

*Ex 100 dywtépw Sptopod yivetar xatddnioy 8t ghaotindTne  XapmOANe
Tiydg &y yéver petabdiletar &md ompetov elg onpetoy gt tiig xopmOAng. ‘Eay 4
RApTONY AATEPYETAL OUYEX DS TIPdS TOY &Eoya T@Y X, N ElacTinéTng elvar dpynTi--
%) O¢ paivetar &x o0 (2. 63). "Eav 1 xapmONY Gyépyetat cuyeyds, Téte 7 EAa
otuxbing elvan Oetind) B¢ palvetar x o0 (2x. 64): 3i6TL elg pEy THY TPOTYY TE~
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pintoowy 7 éAaotixdtng elvat :

'™ Ay
Y e T
AB AT A
0A X
%ol 10 Ay elvar Gpyntixdy, eig 8¢ iy Sevtépay mepimtwaty A Elactixbtng elyat ¢
I'N’ Ax
AN y ol X A
AVB! S T AR e ey AT
0A’ X

xal 0 Ay elyat Oetixdy.

‘Emopéyug, Omdpyoust kapmirat Xatd wijxos T®Y 6molwy %) EAacTixéTYC
elvar maytote Oetonl 7) dpynuowd. ‘Opolwg, elvat pavepdy 8t Omdpyoust xapmd-
Aot @y Smolwy %) Ehaotixdtng elvar otabepd. “Enl mapadelypatt ¥ Ehactixding
Tijs edfelag Tilc mapaAAAou mpdg Toy dfova T@Y X elvaw pndéy, 1 OE EAaoTixdTng
tijs edlelag Tijg mapaAdfAov wpds Toy &Eova T@Y Y elvat dmetpog, StéTt Stk pEv
)y mpwtYy edbelay Ay = 0 Stk 3¢ thy Sevtépay Ax = 0.

"Ex 100 bptoped &miong mpoxdntet te %) Elaotinding elvar «xabapds dpt-
Bude» , onAady) Bty meptxdeier olxoyopixdg povddag, elg mepinTwaty Xtk TAy Smolay
X xal y elyat olxovopixal wosdtyres: diéte (BAéme 1:4) af mosdtyreg X xal AX
Exouat tag adtag Biaotdocts, xxfog Emiong xal af mocdtyreg v xal Ay.

‘Emopéywg, af Siastdoetg tiig dhaotixdtntog xatd pijxog olacdinote xapml-
Ang, 7Tt TAPLoTE YPAPIXDE olxovoptxy ouvdptnoty elvat (0, O, 0). “Apa Suydk-
pebo va ouyxpiywpey tag élactixétnrag ofwvdimote xapmuAdy. ‘H 18dtye adti
i EhaoTixdtnrog évéxer omoudalay ompaciay Btk thy perétnyy TV Slagbpwy
oYECEWY Ol%OYOPIX®Y TOGOTATWY.

"Eay dmoféowpey &tt 4 xapnddn 100 By, 64 mapiotd xapnulnv Cm:'qcsmg,
téte yivetat qavepdy &t %) abinotg g tupfig dyabod Tivog pépet B¢ ouyimetay
THY TOANGLY. eyaAuTépag moobThTog Ex To0 &yabol xdtod. Tobto elvar 2y yéyet
dAnbéc. "Apa, dndpyet dvtictpogog ayfatg wetald Tupdic xal {nthoewe, ¥ Smoia
Suagpaivetar xabupids Ex g xapmddng g Cntioews, ftig xatépyetar ouyexde.
*Ey yéver, to0to @motedel 10 péyoy -%oLydy YapaxTiptoTixdy T@Y XaumuA®Y Tiic
Qntncewg Ty Stepbpwy dyabdy, diéte xaftor af Gyadoyixal Elattdoets elg TAg
Tipdg TMY Stupbpwy dyaldy cuyemdyoytal v Yéyel dyadoyixdy abEnoty tiig &€ ad-
ThY TwAoupéyns ®oabTNTog, N adTY dvakoyixd) EAdTTwotg elg Tdg TUNAG T.X. 000
GyaOidy Bty ouvemdyetox THy {Glay dyvadoyixiy adEvoty elg tog € adtdy TwAoué-
yoag mocétytas. Obtw, éddttwaig Tig Tipdjc To8 &yxo0 X xatd b °f, elyat évdeyd-
pevoy va émipépy abEnaty tjg € abTol mwAoupéyne woobtntog xatd 10 °f,, Ev@
% adth EMdttootg Tijg Tl 00 dyabod Y elvar &vdeybpevoy va Emopbey abEnoty
tij¢ &5 adtol mwAoupéyne mosdtntog pévoy xata 2 °/,. Kal 1o dytibetoy elvat
aAnbéc. AnAady), af adEfoeis elg Tdg Tipdg Srapdpwy &yal®y xaftol cuyemdyoyTat
&y yéver ENdtTwaty tiig €€ adt@y TwAoupbyng mosbtyteg, W adtl abbnotg elg tag
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TUpdg .. 000 Gyabdy BtV ouyemdyetat xal Ty Blay pelwoty elg tag €€ adT®Y
TWAOUPLEYOG TOTOTNTAG.

*Entorg, 8w play xal Ty adtiy xapmdlyy, % adth) &yadoyixd LeTaBoAN
elg Ty Ty ouvemdyetar &v yéver Slacpopetindg &yadoyixdg petabolag elg Ty
TWACUREYY)Y TOGOTNTX.

‘Opofwg, day 7 xapmdin tob Zy. 64 TAPLOTE AWTONY TPOGPOPES, ) Eyvour
Tijg EhaoTindTNTog EmextetveTal Std THY XapmOANY adTiY %ot &ydAoyoy TpdToOy g
6 aywtépw, Aapbayopéywy Om’ Edet TdY BothTwy TH RApTOAYG.

VIIl. 2. 'AvaAuTIKOG 6pIopdG TiG €AacTIKOTATOG

*Ac Omobéowpey 8Tt ) xapmdAy Tod Ex. 64 elvar 7 ypapixi) 'n:ocpo'cc'.coccng
cuvexolg ouyapthoews y = f (¥) * téte Buvdpeba va dmobécwpey 8t Ax —> 0 %ol

A
ghaotixétyg = bp S MRS, o SOy X _‘_iL
PRy T R N R B
*Eay ypddopey Ty Elzotixdtnra 570 Tiy poppiy
s
i
dx
X

Suydpela va elmopey 8t 1) Elactixétng elvat 6 Abéyog Tij¢ &metpooTinil &yaAo-
yuxdlg petabolile Tig ouvapTioews B Tig dmetpooTindls Gvadoytxijs [eTaBoATc
tiig dveEaptitov petabAntic.

0 aptBpyTig 100 xALopatog Tijg EhaotixdTyTog elvar 7 AoyaptBpind) Tapd-
Ywyog Tiig ouyapTioews Y SMADY :

AT ) —dyl (61 VII : 1).
‘Opoimg, 6 mapovopactig elyat 1 Aoyapibuny) mopdywyos TS RETAOAN TG
x . ‘Emopévos :
d@wyy) _ x d (1)
d (Ayx) y dx
SupboAinie TaptoTdpey Ty EAacTxdTLA [aS ouyapthcewe ¥ = f (X) Bt
7¢O oupBoAou : ~
Ey E
bt i e BB IR
“Ofey, 6ptlopey Ty EAXOTIXETNTX LG CUYXPTYOEWS B¢ dxorodbug : H &la-
otxding g ouvapTioews Y = f (x) elg o onpeloy X elyat & Aéyog Tiic dmetpo-
ol Gyakoyixijs wetaborils TV cuyapTHOEWE Y Bt& TYjg ATeLpooTLTlg &yahaY kils
petabordis g aveExptTov peTabAnTiis X: e
Ex d (Ayx) y dx




1T, W8

~ “Emopévug, &x to0 ptopob tijg éactixdtntog xxbiotatar pavepdy §:u ddy
Eywpey TV YpapL)y mapiotacty g cuyapticews y = f (x) el AoyapiBpixag
wxA{paxag 16t 6 ovyteAeatis xateubbyoewg Tijg Epamropéyng elg Ev ampelov tije
REPTOANS, TS AoyaptBpixiic Ypapixijc TapaoTdoews TYiG CUYXPTYoEWS, loolTat
GpbpnTixddg & Ty Ty tijg EAacTixdTrog el T onpetov adté.
Ev
*Ex tiic (2) elvor payepdy 8Tt 6 cupboliopds _E% tii¢ éAaaTix6TYTOS CuYap-
Tioede TIvog Y OUVBEETAL METX TG Mapay(hYou TG YXPTIOEWS ToANamAxotalo-
= .
péyng éml Ty mapdyoyta &

‘Emopéywg duyzpelo va petatpédwpey Todg naydvag edpéoews TthY mapay®-
ywy &bpolopatog yivopéyou x.A.w. 800 cuyaptiicewy elg xavéyag edpéoewg ElaoTe-
XOTNTOY.

Obtwg, &g dmobéowpey BTt Exopey 800 |LOVOTILOVG OCUYAPTHOELS U %%l U THg
adTiic PeTabAnTic X TéTE

s T
Biuzv),  © Exl iy =-Ex :
Ex = utu (3)
E(uw) _ En Ev i
Ex . Ex. o Ex 4)
u
) e .
Ex . Ex Ex .

CErcmiéoy, éo‘cv‘y elyot quydptnate Tig petabintic xal u elvat cuydptnotg
Tijc petTabAnTiic X TéTE
Eyii By Eu
Ex - Bu ' Ex (6)

At Ty &néBetlty tdy dywtépw TOTWY YpYOLULOTOLOTIEY TODG KaAYEYoC TEOAY WY
cewe. ILy. St Ty &méBet&iy tod tomov b Exopey :

' (1) .
ey s ok
v v by Foni u

Ex o dAyx b diyx diyx

l

*Eav y = f (x) elvar povéripog xai povorévag adtovsa i @divovon ovvdetnoig, tote
%ai 1) Gvriorpowog ouvdeinoLs elvar povoTIpog ket povotévmg olEovaa i pdivovoa : x=q(y).
Katd tov adtdv teémov Ooitopev thv «Bloovixdinros Tijg GVTIOTEOQOY OUVEQTAOE®G iToL:
y dx
x dy
fivic elvar & Gvriorgogog Gudpog tijg EAastixdmrog Tijs f () .
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i s 0
u 0 d(dyu) ~ d@yy  Eu Ev

dwx . diyx R Ey

‘Opotwg &modetxyboytat xal of dmdlotmot tomot. [lapatnpodpey 8tt 1 ebpeaig Tvjg
2haoTixbTNTOG ToD Yivopévoy xal To0 TNAixov 800 cuyapticewy elvar edroAwTép
&nd thy ebpeaty tijs ElactixdTnTog Tod &Bpolopatog xal Tijg drapopds, B¢ cupBat-
yeu xal elg Ty mepintwoty Tis AoyaplBuixis TapaywyNoews.

*Eoappélopey Todg mpoayxpepbévrag tomoug elg Tag xatwTépw &mALS OULY-
apTYOELS.

1) E(u-43) u Eu
i Ex ~ u+3 Ex
E(3u) Eu

&) D dai ek 5 Ex °
*Emed) 1) éhaotindtg évdg otabepod dpibpod elvar pndéy.
3) E(@x+46  ax

Ex ~ ax-}6
g

6 ax
5) E—(Ei_)“ = 0x.

Ex tilc 3 6Aémopey 8t 1) EAaoTixbTNg ‘utds YRUPMMXTS cuyapTioews elvat
xAaopatind] ouydptnot. "Ex tijg 4 BAémopey &t 9 EhaoTixdTng (ids Suydpewg Tol
x elvar otafepd, N 8¢ laocTixétng TS gxfetinilc ouvyapthoewg elvor YpoprLixy).
‘Emopéywg al ouvaptijoerg pé otabepay Elastixbtyra didoytar dnd Tijg y = Ax%.
*Bay « elyar Oetixdy, téte ¥ ouvdpinoig y = AX® Eyer otabepay Elactixdtyta
@ el Bha 1o ompela. “Eay 18 o elvat dpynundy (—«), 1616 af CUYAPTYOELG UE
Bhaotinbuyra (—a) Bidovtar Omd t@Y cuyapThoEwy YXX=2A. ‘H ypapxy) mapd-
oTaolg Tic Py mpdTYg Sprddog T@Y cuvapThoEwy adT®Y el Aoyaptbixas xhipaxag
elyae edfela pé cuytedeotiy xatevbivoewg @, 1 88 Ypapixd) Top&aTAGLG TT|G OEV-
tépag Spddog elvar miong edlela pé cuyteheotdy yatevfdyoewg —x . Kig tag eide-
xag mepimthoetg o =1 xal @ = —1 af dytiotoryoboat xapmbrat elval y = Ax
xal xy = A. ‘H tedevtaia ouvvdptnoic fjtig mapiotd loooxedi] Omepbodiy, elg -
AoyaptBuixag xhipanag Taptotd edbetay pd ouyteleotdy xatevbivoewg —1.

‘ ‘Qc 2royiohy xal dywtépw, ¥ ElaoTixbTng XaTd WAX0S (A xapmOANG &y
véver Bty elyax otabepd. Eig &y onpeloy tijg xapmbdng elg o énoloy 1) gAaoTind-
e elvar 1, OnA. YE{ [f(x)]=1, % é&vadoyixi) petaboly) Tij¢ ouyapTHoEwng
gl Ty meproydy Tob onpeiov elvar tan p& iy dvadoyxiy petabodiy g dvekap-
EE}E{—[M— > 1, % dyadoyind) petabord) Tijg

cuyaptioeng elg T onpeloy X elya peyalvtépa Tiig Gyahoyixis NETABOATIS T X-

wTou petabAntiis x . “Opoiwg, Eay
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*Erniong éay -—% [f(x)] <1, ) Gvadeyins) petabodl tils ocuyaptfcews elg T

E
onpeloy x elvat pxpotépr g dyadoyxiic petaborijg tob x . "Eay e [£(x)]=

— 1 elg play ayadoyxdy ablnoty 100 x &vtiotoixel pix dvadoyuxy) éMdttwaig
Tijg ouyapthoews xal Emopévwg xxt’ GydAoyov tpémoy OGuvdpehx vi mpobaivwpey
elc mapatnpioels Og ol AYWTEP®.

Aedopéyou 8tt duvapeba va ypddwpey :

: dy df (x)
Ey. 'x dy = “dx 47 dx
L e Bl e Rl T e )
X

Tpoxdnte &t 1 ElacTikéTng Tii¢ ouvapTioews elg Tt onuelov loolTar pt Ty Six-
@optxdly TRy Tijg cuvapTioews Bk Tig péang Tug.

‘H ghaotixétng Tijc réans TLpijs Eo@ewv]; ouyapToews edploxetat émi T
6doct 00 tomov (D) wal elvat :

o= e @

X

"Apa, ¥ EhacTbtng Tig péong Tupds Tiig cuvaptiocws elvar pndty Stay
7 EhaoTindTng Ti)g owvaptioews v = f (x) elvar 1. "AXd, 8tay %) Elacundtig
elyay piBéy, téte xal 7 TapdywyYos Tijs cuvaptioewg elvat pndéy: Emopévug, elg
ovuetoy adtd Exopey péyiotoy i) EAdytotoy Tijg ouvaptiicews. Katd tdy adtdy tpé-

" woy Eay fewpriowpey TV cuvdptnoty X f(X) téte :

 xf] = [l =1 (8)

xal 4 cuydptotg adtl Eyet péyiatov ) EAdytatoy Stay 1) ElacTixéTng TH CuyXp-
whoewg f (x) elvar —1 . *Ex @y dvotépw xabiotatat guyepdy 8tt elg ta onuela
elc t& 6mola ) péon T Tij¢ ouvapTioews elvar élayiotn ) peytoty xal f éha-
oTxéte 1, 1) Srapopind) T TG GUYAETYOEWS i
elyot éhayioty %) peyioty xal N éAaotixéys 1,
7) Stapopuxd) T THg cuvapTioewg [ooltat pé
vy péony Tdy g (BAéme Keg. V. Hp, 18). 2
Vill, ‘H éAaoTIKOTNG TiG InTHOEWG
‘H &haotixbTys Tij¢ CnTioewg 6piletat dg:
9§ dvadoyux) uezafoln tfis moodrnros Sid ’
zijc dvaloywniic pevafolfis zfis Tudfs. : 4 IS a
Anhadv, Oewpodpey Ty mosbtnra ¢
GuydpTNow TS TUAMTS. Juynbwg, Ty EAxoTixé ; \
Tyt Tijg $YTHoews TapioTdpey Gta Tod DA
patog m . Kat’ doydy 0 petpiiowpey tiy &Aa-
ouxdtnta el &va onpeloy T xapmdAng tig
Zni*f)cem; AA" (Bydjro 6Doy), 8t Tijc Yewpetpixijc pebbdov vjtig dpetletar elg tdv

(@) A BT P =
. 65 \
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A. Marshall. "Ectw M 15 onpeloy’ gépopey i)y Epamtopéyny elc td onpeloy M
i xapmbing tiig {ntioewe vjtic tépver Todg &Eovag eic t& onpela P oxal B, "Ag
dnobéowpey Stt M) Ty Ehattodtat &nd OE elg OZ . Téte ¥ mosdtyg adfdvetat
&nd OA eig OT . °Eay 4 éXdttwoig tijg Tipdic elvar dpxeta pwexpd (SnA. T on-
petoy M, elvar moAd mwAnoioy eig 1d ompeloy M), téte Buvdpela va AdBuwpey iy
mosétyta OB ©¢ xata mpocéyyiowy tony mpde i)y mecbtyra OI' xal épappélovteg
Tdy bpLopdy Tijc éAacTixbTyTog Tii¢ {nTNoews edplaxopey :

Ax AB
g x DAL et B OE
e TN O T A e R 7S RN
P OE
gx ToY Spolwy tptydywy AMP xat MHO Eyopey :

_ﬂ___A_P__ L3 & 2o A ERA EO AM
7" = o~ ™ % dvurataotdoe S B ehon DR ey 1D
‘Opolwg, éx tdy Spofwy tprydvwy AMP xal EMXE Eyopey

APSIEEMP o %37 MP
AOE = I MST § e e (0= s
‘Enopéywg,
VAL e OE . MP
W= I0AR T FIESE § DR Y

xat Sta thy pétpmety tijs ElactixéTntos tWig Cntiocewe elg 10 anueloy M Suvdiebo
ya& ypnotponotjowpey &va éx thy tptdy adtdy Adywy. ‘H pébodog adty) naitor
&mAi), elg tdy mpooBtoptopdy Wi EAaaTixéTytog elg Tt anpeloy Tiig xapmbAng G&v
gEumnpstel Ty obyxpioty élacTixétntos elg Stdpopa onpela dg xal Tijg adTijc
xapmding Tijs Cntioews, 9 Tiy adyxpLoty EAaaTIX0TTWY BLapopeTix®y XapTUADY
¢ {ntioewg elg T adtd Sudypape. H totadty obyxpiotg xabiotatar edrodwtépa,
¢ 02 1Bwpey apéows, Etay al xapmddat Tig Cnmioews elvar xapaypévar eig Aoya-
puBpindg wAlpaxag, xaitor Aéyw T &vemapxols ypnotpomorioewg oY pabnpate-
%x®y elc t& olxoyopind, Toohtou eldoug Staypdppata 38y cuvetBilovtat.

MoXoyétt éx to0 Gptopod Tij EAaoTixéTyTog TpoxdTTEL &Tt %) EAACTIXOTNG
tfig Cymioewg elvar dpymux), elg tdv dvadutixdy Spiopdy Suvdpeba va moproty-
cwpey adtiy p& — 0 moAhamAactdlovteg Ent Tiy dpyyTindy povade. Totto Sty
&Ahotdyer thy Ewyotay tiig EAaaTixdTTog Tilg LNTRHoEwg, obte xal Tiy mponyoupé-
yny GydAuely tijc ElacTinéTTog, &AAd Touvaytioy éEumnpetel elg Tiy olxovopixhy
&ydduoty o0 Bépatog. Obtw, Buvdpebx va ypddwpey :

_*P( dx)_OE APistg AP
A TN h Janis 308 S OB (o OAR
Yitig Betxydet 8Tt B¢° dmetpooTinag petabordg 6 avaduttxds Sptopdg oupmimter e
oy yewpetptxdy. “Ex tijc (2) mpoxdmrer STt :
dryx
L s D
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wal &ay éfetdouwpey Ty CijTnoty Aapbiyovteg dvadoyixde petabodds tijg Tudic
xal Tijg dytiotoryodane Lntioews, Ty &8¢ dviictolyay Ypagixdy mapdotacty Ad-
Buwpey el Aoyaptbpixdg xAipaxag, 7 Erastxdtng tiic Tnricewe el Sobéy Tt oy-
petoy Tiig xapmdAng, toodtat &ptbuntinde pe tdv cuvtedeotiy xateulivoewg Tijg
pantopéyng Tiig xapmbAng elg 10 onpelo adté. ‘H toradtyn yewpetpind 18idtng
i EAaoTixdTnTog T Lntioews, xx0iotd edxodwtépay Y obyxptoty ElaoTixo-
THtwy elg Stapopetixd anpela pidg xal tijc adtile xapmding, xaboe xal t*fjv aby-
%ptoty EAacTIXOTTWY SLapopeTixdy xapmuddy elg 10 adtd Sudypappa. O SptLopde
xal 1) GydAuots TV EAaoTIxETNTOS TYi¢ TPOGpopds elval &va)\oyog we Ty GpLopdy
xal Ty &vaAuoty g élacTtixétntog g CnThoewg.

‘Eay =1 00 dptopéyny tipdy nat C'f)tnccv téte elg pixpay abEnoty %)
éMdzTwaty Tiic TUic, dvttoTotyel ) adTh dvaloyix) abEnotg 7 EXdrTwote i L-
tioews. Big thy mepintwaty adtiy Myopey 81t 4 Ehaotixdng tiig {nrhcewe elyar
movadiala, "Eay n > 1 8ud tva Gpropéyny Ty xal Litnoty, téte elg play pi.
xpay EMdTTwoty Tilc Tiplg, dvTiaTotyel peyxAutépa dvadoyixd) abbnolg Tiig LyTh-
oews. Eig ty mepintwaoty adtiy Aéyopey 8tt 4 Choig elvar  Elacwexsf. *Eay
N <1 Gwxpiay dpiapéyny Ty xat Thtnowy, téte elg pinpay EAdtTocty Tig Tt-
s, @ytioTolyel pinpotépa Gvadoyiny abbnotg tiic Untioews. Kig ty mepintwaty
adTy Aéyopey 8ti M Ctnotg elvar dvedaotixdf. “Otay xapmddy T Tiic  Tnuj-
oewg Exet éAacTixbTyTe WNBéy, TéTE Aéyopey BTt ) xopmbin adty) elvat drwodvzews
@vedastuntf. “Otay f) Ehactixdtyg xapmding Tvdg Tijg Cnuioews elvar &netpog
téte Aéyopey &Tu ) wapmddin elvar dmodvrws EAaczusi.

vili.— 4. °‘H €AaoTikéTnG Tii§ nTHOEWS Kai I MPpdoodog

Q¢ yywotdy, 7 oyéars petald Lntioewg xal T elyar &ytiotpopog: Snha-
&1, &tay 9 Tupd) dyabod Tiyog hatTobtar, Téte %) Cimotg St 1O dyabdy toto
notd vaybye adfdver xal tdvdmady (I8e yevody mapatipnoty II: 10). *Ert
i) Bdoet g dvwtépw dpyTis, al xapmblar Tijg nticews elval povétiol xal po-
votéyeg pbivovsar (6Aéme xeq. II 6). “H &hastixding toradtng xapmblng tijc Cn-
Ticewg elvar &y Yéver ouveylis ouVdpTNOLG T@Y onpelwy TRE XapmOANG, SNhad) A
T s EAacTixdTnTag. petabddietar cuyexds &md onpelov elg onpetay. Al mhéoy
&yBapepouoat Ex TOY xapmuA®Y adt@y elvat Exelvat, Ty émolwy 4 Ehactixbtng
petabdAietar dmo EAuaTixag TLude el &veAxoTindg %al Bntépwg af wapmbiat
éxelvor O tag émolag Etay N Cijenaig (1) adEdvy ) Elactindtng adtiic EAattobTal
Gmd Tudg PeYXAUTERRS THlS povdBog Bk wixpas CnTioetg elg Tuudg pwixpotépag Tiig
povddog dta peydAxg Lnrihoetg. Anhadi, &ooy ) Titnotg yivetoun peyadutépa téow
yivetar xal TAéoy dyedaotiny). Adyw TV ouveyelag Tiic petaboAtic Tijg EAxaTixg-
Ttog T CToews Gmd Tipdg peyaAutépag Tiig povddos elg TLpdg ixpotépag Tiig
povddog Bt TotadTNY XAPTOAYY TayToTE Dmdpyet ®piopéyn Ty Tl Crrioewg
S Ty motay 1 EhaoTxétiic Tijg Cnriocews elvar povadixio (Bedpyux Role),

"A¢ OncBéowpey 8tt p = f (x) elvar Bobeloa tig cuvdptnois tiig Cyrioewe.

1) Al zopnvrar adteil elvar ol mhAéov éviiagpépovoar Sidt cuvidws mogioTodv moa- 5
YROTIXGG ‘GroTeAeopaTIRGS CNTNOELG.
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Téte, Bg yywatdy, 7 bAixd) mpéaodog :
R = xp = xf(x).
9 Stapoptxy) Tpéa0BOg

dRSISE dp x o
R e —ptxE—p(1+5 F)
AcBopéyou &1t :
e ndx dR =2

“Enopévwg, 8y ) Cinotg elvar haotixd, Sqhady 1> 1, 7 Stapopuxy mpéoodog

31: elyar Betond) xal 4 Shiwd) mpdoodog adkdver, Btay adfdyy xal N mapxywyN.

gs elyat Gpymuuxd) 9 8 6And) wpb-
godog dhattolta 8tay adfdyy %) mapaywyh. Eay m = 1 1) Srapopixd] mpboodog

(3;: elyat pndty 1) 8" 6hxd) mpdoodog cuyifug Exet Tiy peyiotny adtilg TRy
(t3e xep. V D). ; ;

*Eay mpdg atuypi)y dmobéowpey &1t %) ouvdptnoig g Cnisews, p = f(x)
Taptotd xapmdrny &€ Exetywy t@y Smoiwy af Bacixal (Bibtyres meptypdpovTat
aywtépw, elyat ebxolov va Bwpey 8t %) 6hul) mpdoodog adEdyver ouvexde Gtay
adEdyy wal ) mapaywyd (n=> 1) xal @hdver el thy peyiomy adtijs Ty Etay
7 = 1, xavémy 3" hattobtat, &y 1 Tapaywyn EEanokoubel v adldyy Eray n<l.

Blya: yywotdy 8t 1) {fnotg mapotd iy péovy mpdoodoy xal Guyemds 1)
tobtng (8) BOvatar v& Ypagpd Omd THy popeny

dR

a3z = Ru (1 — 1/n)

*Eay n < 1, téte 4 Sapoptxl) mpdoodog

#x tij¢ bmolag ouvdyopey 8t 4 Stagopixy mpdoodog elvar pxpotépa Tig pEong
TpoabBov Btay 1 {itnots elvar élaotind). “Otay M mapaywyh «dfdyy cuvexds,
A élaoTikdtng g Enthoewe Ehattobtar ouvex@ds xal Bid play Gptopéyny Ty
g mapaywyTic yivetar povadtala. Ak Ty Ty adTiy T TapaywYis ¥) Stoepo-
o) Ciinotg elvar pndéy. "Bay 4 napayoyh adndf) mépay ol onpeiev adtol,
té1e %) Stapopin] mpboodog elvar &pyyTLXT).

VIIl- 5. 'EAaoTikéTng TiiG gnTicews. ‘H émxeipnoig kai n ayopa

‘H &yyoua tijg EAactixdtntog tiig (ntioewg &véxer omoudaiay anpaciay &y
oytoe p& Ty Béoty tiig Emiyetpoewg elg Ty dyopdy. Eig iy mapdypaspoy 3100
napbytog xepadaiov EEetdlopey tag mAéoy EvSiagepoboug €x THY KUPTUADY TH)¢
Lyrhoewg, toy 6molwy ¥ ElacTtixdTns petabilletar &md EAxoTixdg TdS elg Gve-
Aaotindg xal Satépwg Exelvag did tag Srolag, 8tay 1 LAtnoted adEdvel By éa-
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oTxéTg adtdy EAatTobtar &md Tipdg peyaAvtépag Tiig povddog Btd pixpdg Gnti-
oetg elg Tipag pxpotépag tijg povddog Oid peyddag Tntioets. Avydpeba v elmw-
pey &1t 1) mepinTwots THY GywTépw XapTUADY, THY bmolay dyaddopey xal pabype-
Tixdg, Gmotedel mepinTOOy Yevixwtépou Yapaxtiipog &y oxéoet pé Ay émuyelpn-
oy, p& oy pélov xal pe Ty béoty adriig elg Ty dyopdy. Al xapmblar Tiic yeye-
*fj¢ TEPIMTWOEWS SUPTITTOLY pd Tdg xapmbAag CyrTioews Bid mpotbyta Stapdpwy
émiyetpiocwy Aettoupyous®dy Omo ouyBiinag povomwitaxol dvtaywyiopod (6Aéme
VI. 10).

"Ag €Eetdowpey thpx Wy Elactixdtyta T {nTicewg émyetproedc Ttyog,
Aettovpyobong Omo cuvbijxag Ehevbépov Avtaywyiopos. Axpbvopey o dxélouboy
Tapddetypx  BiTomapaywybs TLg TPoSpépeL Tdv oltoy adTel eig Ty Gyopay Emap-
Xwexdjg Tyog moAews. ‘O attomapaywyds Sbvatat v& wwinsy 200, 300, 400 N wal
TepLocoTépag Gxddag aitov ele Tiy Sndpyousay Tepay tiic &yopde, Ttic pubpiletor
amd Ty vépoy tijs Cntioews xal tij¢ mpoopopdc. "Eay 6 ottomzpaywyde Oedvjoy
vé Tpoopépy) TdY oitoy Tou elg Tupdy peyadutépay Tijg dnapxabong eig Ty dyopdy,
of meddtat, of émolor dmotiBetar 8tt yywpilouy TRy Ty Tob TpotbyTog elc 4\
Gyopdy, puctxd 3ty O mpopnfevbody oltoy &md tdv &y Aéyy ottomapaywydy. Kat®
dxohovBiay, pévoy Eav 6 ottomapaywyds TwAT 10 mpotdy adtol el TV xpatoboay
TRy TG dyopds, téte pévoy Sdvatat va Stabéoy Ty O adtod mapayopéyny
Toc6Tta oitov. AeBopévou Epwg 8tt elg TV &yopay Tiig Emapytaxijc moAewg Emi-
xpatoly cuvbBijxar EXevBépov dvtaywyiopod, & ottomapaywyds Sty Shvatatl v& Sta-
B€am obte Ty EhayioTny moobTyTa el Ty &yopay ay adEfoy Ty Ty Tov EoTw
ol xate EAdyiotoy. “Obey &x 100 mapadeiypatos adtod mpoxbmter &tt %) Cftnotg
DLk Tpotdy. Tpoopepbpeyvoy Hmd EmiyetpRioes Tivog elg dyopdy AetTovpyolcay Omd
auyBinag EXeubBépou dvtaywyropol, elyat droldtwg EAacTind).

Al Cyuijoecg elddy mpdTng dvdyrys, t& Smola mpoogépovtar elg THY yopay
amd povom®Ata ) cvynomiapévag povomwhiands Entyelpnoets (xaptéd, TpAoT XAT.)
elyat &y yéver dvedaotxal (1). ILy. 2y dmoBéowpey 8t peyddn tig émuyeipnatg
puppaxeutix®y eld®y xatophdyet va yivy elg Ty dyopdy 1@ povordAtoy Gptopé-
vou pappaxeuTixed eldoug A.x. xwivov, 7 Litnog Btd 0 mpoidy T Emiyetpicewe
adtije elvat dyedaatiny), Bedopévou 8te ) Emuyetpnotg elvar & &mdlutog pubptotie
Tiig Tils elg Ty &yopdy. ‘Emopéywe ¥ Emuyeipnote Sbvatar ya ExfreTadevbi]
ofaydnmote edxatpiay di1& tijg pubuicews tijs TuMis Te0 Tpotbytog Ty, EmLTUY XS~
yovox Ty peyiotny mpdoodoy xal &tay 4 Linotg elyat dyedaotixy.

vill. 5. ‘H éAacTIK6TNG ToU KéoToug

“Eotw &t II = F (x) 4 ouvdptnaotg 100 6Aixal xéatoug émiyetphioede Tivog
{Bréme I1. 5). Eay évopdowpey u iy Elactindtyra Tijg OuvapTicews téte

dir-
x dll d@ylD) e dx i Sropopirdy x6oTog ©)
S TR T A A el péooy nbatog
X

1) BAéne P. Samuelson : Economics (second edition oed, 135).
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*Ex ii¢ (7) Suvdpeba v& Exppdowpey tiy ElacTindtnra To0 PEGOV %60TOUG
8w tijc &hactinbTntog Tab GAtxob xéotovg. “Hror, v évopdowpey II 1o péooy

%60T0¢
idn_x’ d _H_ x® de——H~
E e ) = T

= = (10)

|

I dx
*Ex tijc énotag lobdtntog xabiotatar dijhoy. 81t 1 petaffodd] Tob SAixod xéatoug i
mpémer vy &Eetacli) 2y oxéoet pi Ty petaBoly To0 pécou xéaTovg, MAadi Ev
oyéaoel p& 1d wbotog g dg povddog el t& Stagopetixk Emnimedo  TAPAYOYTS
‘Enopévwg,

Svunégacua lov) Eay u<<l 3t° Gpropéyny mapaywyl)y X, téte edpiaxd-
peba pd i Tepintdoeng Tijg adEavopéyng TPossiou X, Biott éo pixpa &yoko-
o) abBnotg Tije mapaywydic Exet g cuyémetay oy pLxpotépay Gyadoyixiy ab-
Enoty to0 6Anob x6oToug. Anhadi, Axpbivopey piay Wwixpay adEnoly Tijg TapaYw:
yiic 816 g pixpotépag adkfoews tob xdotavg. Emiong, éx Tijc (9) ouvydyopey
&t 10 péooy wbotog elyar pxpdtepoy 100 SLapoptxkod, xabivg éniong &x tijg (10)
suydyopey 8tt 1o pécoy xbotog ElattobTat Stay adfdvy W TAPAY WY <

Svunéoaocua 20v) ‘Eav u= 1 3" dptopéyyy tva mapaywyy, 16Te €d-
pwxépsﬁd Tpd Tijg mepinthoewg i otabepdic TPootTov, BLéTL ix |ixpd dyaho-
yixy abEnotg T TapaywyTs ouvemdyetat tony Gyadoyxly abEnsty tol SAixaed
*6GTOUG.

T péooy x6atog loobTat pé 10 Stagoptrdy xal ebpioxetat elg Ty Ehaylatny
TOL TUV.

Svunégacua 3ov) "Eay u> 1 34 twya Opiopéyny mapaywyiy X, T6Te
edpronbpela mpd tiig mepintdoewg Tijg @Bvodong mposddov, M émoto elyor dxpt-
Bodg 7 avtifetog Tijc adEavopéyrg mpoaddov Bray u < ik

Yo bpaiag cuvef)mg, 7 GUYLPTNGLE TOD RGOTOUS (MG gmuyetpnoewg elvat
ovyeyde abfovoa. ‘H tupd) tijs cuvaptioews, &tay 1 mapaywyy) elvot pndéy, elvat
Betind) (otabepdy xbotog). Al mAéoy EvBragpépousat Ex TOY GUYXPTNCEWY TOD ' %6-
otoug elyat dxeivat el tag Smolag 4 EhaotixdTng elvat pwxpotépa TS povddog eig
wixphe moodTnTag mapaywyils xal adfdver ouvey®e el Tupag peyaluTépag Tijs
wovdBog 8tay ¥ mapaywyl elvar peyddy. Big Ty mepintwoty adtiy ordpyet ulo
OpLopéyy mapaywyh, Std Ay Emotay 1) EAaoTLXOTNS elver poyadiaie kel ¥ mpboo-
So¢ mépay tfic mapaywydic adTii malder v& elvoat abbovow, petaballopéyyn el
@Oivovoay &md Tob ompelov adtod g mapaywyfg. Td pésoy xéatog elg TNV
mepintwoty adtly ocuyexds élattoltar, Ewg 8tou M mapaywyl ¢bdoy el
T ompetoy 8mov ¥ haoTixétng To0 6Axol xdotovg elvar povadiaia. "And oD
onpetsv TodTOU, TO pEdoy. wbaTOg GpyETat adEaybpsyoy. ‘Emopévwg, elg 10 on-
petoy adtd 1w péooy xbotog Exer thHy Ehayiotyy «bTod iy, Entong, 1

1. BL. D. Ricardo : «Principles of Political Economy> Ch. IL
2. A. Marshall : «Principles of Economics».
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Biagopixdy w6otog elvat puxpdrepoy &md 0 péooy xdéotog Stay ) mapaywyd)
elyat pxpotépa Tijg TapaywYijs St& T émolay 1) EAxoTIk6TVG T GAtX0l %6-
otoug elvar povadiaia. Hépay tijg mapaywyvjc adtijg, 10 Stapoptxdy xéatog elyat
peyalbtepoy 100 péaou xdotous. Kig td ampetov adtd tijs mapaywyils 1o Stagpopt-
xdy xbotog loodTat pe Td pécov. ]

Vill. 7. FewpeTpiki} épappoyd Tiic éAacTikéTnTOG

‘0 yewpetpixds Splopds Tijg ElasTtxdtntog Bonbel elg tdy xabopiapdy e
daAnhoeEapTioens petald péowy xal Stapoptx®y xapmuA®y. ‘Qg yywotdy, ¥ xey-
oAy T CmToewg elvar xal ) xapmbdAn Tijg

éong mpoasdov. “Hay ¥ xapmdiy tijg Cntijoews

elyat 7 edbela AB, (Syijpa 660y) téte f xap- B
oMY tiig Stapoptxils Tposéou  elval émiong )
g0feto xot Stépyetar Bte Tl ampeiov B.
‘Qoadtog ¥ edbeta abty O StéAby S tob on- A Z \Mm
peiov Z, 18 émotoy elvot t& péooy tijg edbeiag
AM 3iéte 4) 6Ax¥] mpboodog mapioTaTal Otd
00 EpPudod Tob mapaAinioypdppov AMEO,

x2forg Enlong Suk tod Epbudod Tod Tpameliou r

NTEO xat Emopévwg Tt tpiywye BZA xal \

ZMI ‘elyor tow. *Ex tijg lobtyteg tabtyg Eme- S x S
tot &t BZ=ZM. °Ex t7g dywtépw 8¢ mpotd- S

cewg xabioTatat gavepdy &t 7 xapmOAn Tig
Srapoptxijc wpoabou Sryotopel maowy xxbetoy &yoptyny mpde Tty &Eova THj¢ TLpfig
&md oloydvmote anpeloy ml T¥ig xapmOle Tiie Cntioewe. Suyendg, Stay yywpilw-
pey elg iy mepintwaty adTiy Y. CiTnoty, ouvdpeba ya chpwpey Ty edbela tijg
Srapoptuiis mpooddov. H yewpetpixd) dnédetlic i oyéoews Brapoptxd) mpdao-
So¢ = p (1—1/n) (Keg. 8) cuyayetar b &xoiobbuwg :

E' = EM — I'M

: AB  EM
uai.énet‘én M xat I'M = AB
BN e
Emevar 8t M — (ﬁ) LAM .
Y oA S o P AM AM
Apa, EP = EM — I'M = EM — EM - = EM (;_m)

“Hrot, Stagpopix) Tpésodog = p (L — 1/n).

‘H oyéotg adty) énadnbeder Ot° olaydvmote xopmdAyy Tijg Cnrioewe. Ieyi-
xbrepoy, &g OdmoBéowpey 8t SiBetar A péon xupmddn pp' (Sxipe 67oy) xal 8t
Cnrettan 8nwg mpoodioplowpey Ty dytiototyoioay Siagpopixiy. “Hotw, M tuydy
onpeloy émt tijg xapndAng pp'. H épantopéyn tiig napmddng elg 1o onpeloy M
tépyer Ty GEoya t®Y ¥ ele T amueloy B . “H Swxgpopuixd) Tl Tijg wopmding elg

6
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T onpeloy A (x, 0) elvar ¥ adth pé iy Srtagopxdy Tty g gpamtopéyng elg
. onuetoy M, &0ey Buvdpeba mpdg oTiypily V& yenotLomotiowey Ty gpantopé-
yny g péony xapmodgy xal f &viiotouxog Sragopuxd) Tng B elvar 1) edbeta BI.
“Enopévwg, 7 dviotoryog Stapoptxd) xapmdin i obeiong pp’ 04 8térby ik tob
onpeion I'. Kata tdy adtdy tpémoy Suvd-

\M peba ya ebpwpey Soadnmote ompela Tig
b Srapoptxiic xapmbANG xaTd GUVETELRY 1]
: pESR Sropopint) xapmOAY) elyot KATAOHEVESLLOG
Y. Stay Bidetar 1) péan xapmdy.
M g
A \ [ *4
B
Tk M
\" \J/mop//o{ A r-
o A X o E A
Sy. 67 ' Sy. 68

“Eotw EM, # péon Ty elg 10 onpetoy E xal EI' 4 Sragpopinty. "Eay AB
elvar 7 Epamtopéyn Tiig xapmblg elg 1o onpeloy M téte ) EhaoTndTng VS
péong xapndrng elg 10 onpeloy M elya —?&%— . "Ex 1@y épolwy TPL"{(;)VU).V ABM

xal EMA dapbayvopey —I\BI—‘;T = -—12—1}31— xal Emopéywg N Elactindtng elg T ornpeloy

M elyxt:

WIEN g Réan TN
ML~ (jréom - Brapopuxd)) Tpd)

gmedy BA = MI'.
*Bay nxpactiicwpey pé e iy ElaoTindtnta TS 1éave xapmhANg
M € e—1
e R e
gmou M elyat 4 péon xal A ¥ Srapoptxd) TyM. ;

O6twg, % Stagopiwd) Ty edploxetar &x Tiig péons &tay yywplCopey Ty
ghaotixbtnta el T dytiotoyoy onpeloy. “Ex tdy dvotépw elvat ebxodoy va 1ow-
pey &t M dmbotacig ML petakd 300 dytiotolywy onpeiwy gnl tijg péomg xal -
popuxije xapmoAne, eExpratar &nd thy EAacTixéThTa TG NG XApmOANS. “Oow
peyalutépa elvat ) Ehactuxdtng tijc péong xapnding elg Tt onpetoy, 160w TAN-
otéatepoy xeltar T8 dytiototyoy onpeloy &ml T Sagpopnils xapmbrg ().

£ —

VIII- 8. "ApidunTika mapadceiypara

Magddewypa Iov) "Eotw p=—a—6X 1) Ypaurixs] cuV&pTNoLS TS Cnehoews.
0a Belfwpey Bt N edbeta 9 maplotwpéyn OO THig CLYAPTHGEWS ayxet elg TV

1) B\. Robinson : «Economics of Imperfect Competition» Chapter 2.
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Spdda Exelyny T®Y %oapmukdy, altiyeg dmotedoly TéV TAEoy €vOrapépoyTa TOTOY.
‘H élaotixdtng -
dx o — 6x o

Jei e e s U Sl =

hattdyetat 8¢ auvexds Stay adEdyy td X . Eniong éay Exwpey thy dmepBokixiy
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